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VIRÁGVASÁRNAP
„A” évben

TEMPLOMI  HIRDETÉS
1./Ma  „VIRÁGVASÁRNAP” van.  Ezen  a  napon  barkát 
szoktunk  szentelni,  DE  mivel  az  egymástól  távol  maradás 
érvényes,  ezért  a  templom hátsó  részében  a  kis  asztal  mellé 
kitettünk barkát becsületkasszával, innen elvihető. A barka meg 
is  van  áldva.  Ugyancsak  a  kis  asztalon  található  a  legújabb 
„Máriaremetei Híradó”. Azt kérjük, ha ismer olyan felebarátot, 
aki  ide  jár  normál  körülmények  között  templomba,  annak 
vigyen ugyancsak egy számot és dobja be a postaládába. – Ezen 
a  napon  de.  10-12  óráig  csendes  szentségimádást  tartunk.  A 
padokban  lehet  tisztes  távolságot  tartani  egymástól,  így 
vigyázhatnak egymásra!

2./NAGYCSÜTÖRTÖK este szokott lenni szentmise az utolsó 
vacsora  emlékére  (18  órakor),  melyet  mi  zárt  ajtók  mögött 
elvégzünk és  utána  19-20 óráig  kitesszük az  oltáriszentséget, 
hiszen az apostolok is virrasztottak Jézussal.

3./NAGYPÉNTEK Jézus  halálának  napja,  szigorú  böjti  nap, 
mely  jelenti  a  3x  étkezést  1x  jóllakással  és  hústilalom 
megtartásával. A templom 9-12 és 16-19.30 óráig lesz nyitva.18 
órától  elvégezzük  a  csonka  misét  zárt  ajtók  mögött,  utána 
virrasztás. Szentsír nem lesz.

4./NAGYSZOMBAT-on  a  hagyomány  szerint  Jézus  a  sírban 
nyugszik, ezért 7 órától kitesszük az oltáriszentséget imádásra 
és  a  képviselő-testület  tagjaival  be  lehet  térni  egy  imára. 
Ügyeljünk  ugyancsak  a  megfelelő  távolságra  (1.5m).  Este  6 

órakor  elvégezzük  a  feltámadási  szertartást  és  alleluja-
szentmisét  zárt  ajtók  mögött.  Körmenet  nem  lesz.  19.30-kor 
zárjuk a templomot.

5./HÚSVÉTVASÁRNAP Jézus  feltámadásának  ünnepe.  A 
templomot  8.30-kor  nyitjuk.  A szentmisék  továbbra  is  nem 
nyilvánosak, melyek 9 – ½ 11 – 12 és 18 órakor lesznek zárt 
ajtók mögött. Ez így lesz a Püspöki Kar újabb rendelkezéséig.

6./HÚSVÉTHÉTFŐN a templomot 8.30-kor nyitjuk és 12 óráig 
lesz  nyitva.  Egy  rövid  imára  ezen  a  napon  is  térjenek  be 
templomunkba.  A zárt  ajtók  mögötti  szentmisék  9  és  ½  11 
órakor lesznek.

Igaz,  hogy  a  szigorú  jelmondat,   a  „MARADJATOK 
OTTHON!” érvényes, de a vallásgyakorlás nem tilos, törődjünk 
lelkünkkel, mert az is hozzá segít belső nyugalmunkhoz, lelki 
békénkhez!  Igenis  a  szent  három  nap  alatt  is  térjenek  be 
templomunkba és ha tehetik, akkor adományukat is helyezzék a
perselybe, melyet külön köszönünk.
Engedjék  meg,  hogy  ajánlhassuk  BARSI  BALÁZS  ferences 
szónok  családliturgiáját  a  nagyhétre:  olvasható  és  letölthető 
Plébániánk honlapjáról (www.mariaremete.hu).
Jelen körülmények között is:

ÁLDOTT, BÉKÉS HÚSVÉTI 
ÜNNEPEKET KÍVÁNOK 

KÖZÖSSÉGÜNK MINDEN 
CSALÁDJÁNAK!

                                                                          LÁSZLÓ  atya

http://www.mariaremete.hu/

